



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA  
DIRETORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

Retificação nº 01 do Edital 01/2022/PROCEA/UNIR

### RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 01/2021/PROCEA/UNIR

A Universidade Federal de Rondônia (UNIR), por meio da Pró-Reitoria de Cultura, Extensão e Assuntos Estudantis (PROCEA), torna pública a retificação nº 01/2022, referente ao Edital nº 01/2022/PROCEA/UNIR

#### ONDE SE LÊ:

9.3 Nesta modalidade serão oferecidos **350 (trezentos e cinquenta) auxílios**, que serão distribuídos por campus, conforme quadro abaixo:

CAMPUS	QUANTIDADE
Ariquemes	20
Cacoal	93
Guajará-Mirim	69
Ji-Paraná	75
Porto Velho	383
Presidente Médici	17
Rolim de Moura	85
Vilhena	58

#### LEIA-SE:

9.3 Nesta modalidade serão oferecidos **350 (trezentos e cinquenta) auxílios**, que serão distribuídos por campus, conforme quadro abaixo:

CAMPUS	QUANTIDADE
Ariquemes	07
Cacoal	40
Guajará-Mirim	27
Ji-Paraná	29
Porto Velho	184
Presidente Médici	06
Rolim de Moura	34
Vilhena	23

#### INCLUI-SE O ITEM:

10.4 O aluno contemplado com auxílio internet, que tenha sido contemplado anteriormente com o chip da RNP pelo projeto alunos conectados , deverá efetuar a devolução do chip em até 30 dias após o recebimento da auxílio.

Atenciosamente,

**Profª Drª Neiva Cristina de Araújo**

Pró-Reitora de Cultura, Extensão e Assuntos Estudantis  
PORTARIA Nº 420/2021/GR/UNIR, DE 06 DE JULHO DE 2021



Documento assinado eletronicamente por **NEIVA CRISTINA DE ARAUJO, Pró-Reitor(a)**, em 07/02/2022, às 18:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unir.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unir.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0878369** e o código CRC **3C83EC7A**.

Referência: Processo nº 23118.013873/2021-01

SEI nº 0878369